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Petnajsti dan - Vsega lepega je enkrat konec

Danes je bil naš zadnji dan v Belgiji. Ker nas je let čakal šele
popoldne, smo izkoristile še nekaj zadnjih ur za sprehod po
Mechelenu. Še enkrat smo se sprehodile po znanih ulicah,
občudovale mestne trge, si privoščile zadnje poglede na
katedralo sv. Rumbolda in se počasi poslovile od mesta, ki je v
zadnjih dveh tednih postalo naš drugi dom.

Ob 12. uri smo se odpravile proti letališču. Kovčki so bili nekoliko
težji kot ob prihodu, glave pa polne novih znanj, izkušenj in
zgodb. Za nami sta dva tedna opazovanja, učenja, primerjanja
različnih pristopov k vzgoji in nešteto trenutkov z otroki,
mentoricami ter med seboj.

Tu pa je še nekaj naših vtisov:  

"Erasmus izkušnja je na meni pustila velik pečat. Spoznala sem
ogromno novih ljudi, pridobila nove izkušnje, premagala veliko
ovir; te pa so me pripeljale do nepozabnih spominov. Spoznala
sem tudi to, da jezik ni ključnega pomena pri sporazumevanju in
navezovanju novih stikov. Zato, če vas to skrbi, je ta skrb odveč.
Vsi, ki razmišljate o Erasmusu, priložnost zagrabite, ker vam ne
bo žal." - Lea



"Erasmus+ je bila zelo dobra izkušnja. Všeč mi je bilo, da smo
raziskovali različna mesta in opazili velike razlike med vrtci v
Belgiji ter vrtcem v Sloveniji. Bila je odlična izkušnja za mojo
samostojnost in samozavest. Ugotovila sem tudi, da jezik ni
tako ključen, saj se vedno lahko povežeš z otroki, čeprav ne
govoriš njihovega jezika." - Liza

“Erasmus izmenjava je bila zame zelo lepa in nepozabna
izkušnja. Spoznala sem precej drugačen način dela ter
njihovo kulturo. Ugotovila sem, da jezik ni ovira, saj sem se z
otroki veliko sporazumevala s pomočjo pantomime in
obrazne mimike. Navdušil me je tudi njihov šolski sistem, ki je
sicer bolj strog kot pri nas. Všeč mi je bilo tudi mesto
Mechelen, ki je zelo urejeno in mirno. Iz Erasmus izmenjave
odhajam z lepimi spomini, novimi izkušnjami in znanji. S to
izkušnjo sem postala bolj samozavestna in samostojna.
Vsem, ki bodo šli naslednjič na izmenjavo priporočam, da
grejo brez strahu. Naj jih ne skrbi jezik ali novo okolje, saj se
vsega hitro navadiš.”  - Kaja

"Dva tedna v Belgiji sta minila noro hitro, a sta me popolnoma
spremenila. Ko sem se vrgla v neznano, sem ugotovila, da sem
veliko bolj samostojna in pogumna, kot sem si mislila. Delo z otroki
mi je dalo tisti pravi, svež navdih. Skupaj smo raziskovale mesta, se
smejale in reševale vsakodnevne zagate, zaradi česar je bila cela
izkušnja še tisočkrat lepša. Domov se vračam s polno glavo
nepozabnih spominov, večjo samozavestjo in preprosto hvaležna
za vse nove ljudi v svojem življenju. ​Vsem, ki razmišljate o Erasmusu,
ga toplo priporočam! S sabo pa obvezno prinesite Cedevito in
Argeto." - Tisa
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